

惊呆了 老人呼吸道被堵 医生拿起剪刀戳穿喉管救命

年近九旬的老人没有戴假牙吃包子啃硬鱼干，结果异物掉入支气管，阻塞呼吸道，心跳、呼吸停止险丧命。医生随手拿起剪刀就往老人的喉管上戳去，又用塑料吸管插入喉管当气管用……昨天，老人已经脱离危险期，转入正常治疗。

陆媛 罗微全

科的专家进行会诊。

当务之急是尽快取出残留在病人支气管里的食物，保持气道通畅，最快速有效的方法，当然是进行气管切开手术。然而，病人快90岁了，又患有支气管炎、脑梗塞等多种疾病，气管切开手术带来的负面影响比较大。

心内科主任陈景开这时表态：“我们要多为病人着想，能不手术的就尽量不要手术。我再来试试支气管镜，实在行不通再手术也不迟。”他一遍又一遍地使用纤维支气管镜取异物，也不让李大爷再次遭受创伤。经过两个多小时的紧张操作，陈景开终于从李大爷的支气管里取出大量的鱼肉屑等残留物。昨天，老人已经脱离危险期。负责抢救的专家称，此次抢救成功，首先要感谢汪医生采取的急救措施，他的办法为最终抢救成功奠定了基础。

此前，汪群华曾先后2次到101医院进修，作为一名干休所军医，平时接触到的这类重大抢救并不多，这是从医多年来首次采用环甲膜穿刺技术，但没有想到竟然是在这样危急的条件下，没有专业的穿刺工具，仅凭随手的一把剪刀，抢救了患者的生命。据介绍，环甲膜穿刺是对于有呼吸道梗阻、严重呼吸困难的病人采用的急救方法之一。它可为气管切开术赢得时间。



曾昭成演示腹部冲击法排异物 陆媛 摄

● 医生支招

气道有异物
试试腹部冲击法

记者从医院儿科了解到，像李大爷这样的病情并不多见，但儿童误食异物的情况却时有发生。儿科主任曾昭成认为，家长预防是第一位的，2-5岁的儿童最容易误食硬币等异物，给幼儿吃果冻、桂圆、花生米和大块的水果时都要防止孩子噎到。如果发现孩子被噎，异物在口腔里，家长可以直接用手从嘴里掏出来；如果嘴里看不到异物，可以抓住孩子双脚头朝下，倒拎着拍背，直到孩子咳嗽吐出异物。

医生介绍，无论老人还是儿童，发生气道异物后，应采用“腹部冲击法”在第一时间进行现场急救。可让患者平躺或坐着，急救者一手掌根平放在其腹部正中线肚脐的略上方，另一手放在第一只手背上，两手重叠，一起快速向内向上冲击伤病者腹部，连续6~10次，以形成冲击气流，把异物冲出。如果异物排出到口腔内，用手取出即可。

聘

《现代快报》是我国最大的新闻单位——新华社社主办的一张面向江苏公开发行的都市类日报，从1999年10月12日创刊起，就创造了国内报业每天递增一万份的发行奇迹，被新闻界誉为中国报业的一匹黑马，2007年，跻身世界报业百强第57位。

因业务发展需要，需招聘平面设计人员1名。
要求：35岁以下，大专及以上学历，广告设计及相关专业毕业，能熟练运用Photoshop、Flash等软件及HD软件。工作细致认真，责任心强，有相关从业经验者优先录用。
有意者请将个人简历发至 xdkb@163.com

现代快报

因业务发展需要，需招聘平面设计人员1名。
要求：35岁以下，大专及以上学历，广告设计及相关专业毕业，能熟练运用Photoshop、Flash等软件及HD软件。工作细致认真，责任心强，有相关从业经验者优先录用。
有意者请将个人简历发至 xdkb@163.com

小区种菜也是搞绿化？

东亭城管一边整治一边撒草籽“复绿”

如今在锡城的不少小区内，在公共绿地种菜已经形成一种风气，也引起了不少小区纠纷。不少人对此还振振有词：小区绿化本来就不好，种菜也是搞绿化。

为了解决这一问题，锡山城管东亭中队在从今年3月底开展的整治“毁绿种菜”专项行动中，采取了以“复绿”治“毁绿”，趁着春季草木萌发，在整治的同时撒下草籽或移植灌木，使土地尽快“复绿”，并取得了良好的效果。

“开心农场”让人难开心

昨日上午，记者来到东亭柏庄一村小区，发现小区内圈地种菜的现象十分普遍，不少楼房下都有居民的“一亩三分地”，主要集中在道路两旁的绿化区，颇有几分网络游戏“开心农场”的样子。细细一看，里面种了青菜、马兰、大蒜等蔬菜，品种还不少。

柏庄一村始建于1992年，是个老小区，小区居民顾阿姨告诉记者，小区种植蔬菜受影响最大的是住在一楼和二楼的居民，“有个老阿姨就住在一楼，别人把蔬菜都种到她窗子下面了，老阿姨去物业反映把菜铲了，种菜的人还跑到老阿姨门口骂人。”

边整治边撒下草籽“复绿”

在柏庄一村小区的门前，记者看到了禁止毁绿种菜的横幅，“我们提前一周已经联合物业、社区与种菜的业主进行了沟通，让种菜居民在5月6日前自行把种植的蔬菜收拾回家，城



柏庄一村内一边整治一边撒草籽

管队员说，但是即使已经提前告知，自行收拾掉蔬菜的仍然只是少数。

这次城管队员及物业工作人员在对绿化带内的菜园进行铲除的同时，有专人拿着一个脸盆，开始在泥土上撒一些黄色的颗粒，“这是黑麦草的草籽，这个草籽撒上去一个礼拜就能长出来了。”这名男子说。

据悉，本次整治过程，城管部门联系了小区物业将“复绿”工作做了在前面，以“复绿”治“毁绿”，同时也杜绝一些人以绿地缺失为理由种植蔬菜。“复绿后我们也会对小区的绿化加强监管，有人毁绿一旦查实，可根据《江苏省城市绿化管理条例》的规定对村民破坏绿化的行为可以按照绿化受损面积的1~5倍进行处罚。”东亭城管队员说。

胡婧婧 文/摄

会计错汇3.65万元
前员工迟迟不肯退还

公司会计用网银汇款时出了错，3万多元钱款被错打进公司前员工银行卡上，多次讨要无果后，会计将这名前员工起诉到法院。日前，宜兴法院判这名前员工不当得利，须退还这笔“意外之财”，还需承担延迟支付的相应利息。

老唐是某公司会计，1月29日，老唐通过网银向自己银行卡上转账时，由于电脑记录中他的银行账号和公司前员工孙某的银行账号前后相连，一不小心竟将3.65万元转入了孙某的账号。发现点错了帐号的老唐连忙赶到银行，希望银行的工作人员能够及时操作，把这笔错

汇的款项给截住，可银行表示爱莫能助。老唐立即向公安机关报案，并与孙某取得联系，但孙某却不肯回应。

见孙某一直不肯退还其错汇的钱款，老唐向宜兴法院周铁法庭提起诉讼，要求孙某归还3.65万元并承担相应利息。诉讼期间，经多次沟通，孙某于2月28日退还老唐1.2万元。

日前，宜兴法院审理认为，孙某无合法依据获得款项的行为已构成不当得利，判决孙某返还老唐余款2.45万元并承担延迟支付的相应利息。(文中当事人均为化名) 李远 钱晨 薛晟

何氏狐臭净

著名品牌

狐臭(腋臭)，是由大汗腺分泌过多的脂肪酸而产生的难闻气味，严重影响患者学习、工作、生活，造成沉重的心理压力。手术及微创(只能切除部分汗腺，几个月后又长出来，青少年绝对禁止)、止汗露(影响正常排汗)、激光、以香掩臭(香露)等传统手段，都只能暂时维持，不能根除……

何氏狐臭净，采用纯中药萃取而成的高科技产品，涂抹于腋窝，通过毛孔渗入大汗腺，直达病灶，把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解；调理汗腺分泌，从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸，铲除发病根源，改变油耳，专治狐臭及体臭不留根。本品历经十七年市场验证(1997-2014年)，无一例无效，数百万患者摆脱狐臭，品质众口皆碑！

何氏狐臭净七大突破：

- 1、功效独特 其除狐臭的原理不是阻塞大汗腺，而是调理疏导汗腺正常分泌，使腋下不再油腻、粘稠，不影响正常的排汗功能；
- 2、见效快 涂搽后立刻见效，异味全无，疗效神奇；
- 3、标本兼顾 无需常年使用，只用一次，即无异味，只需一瓶，彻底根除；
- 4、使用方便 无需天天使用，五天才用一次，不影响沐浴，不影响正常生活和饮食，无年龄、无季节限制；
- 5、无副作用 无色无味透明浓缩液，不刺激、不污染皮肤及衣物，不改变皮肤颜色，杜绝以香掩臭，老、幼、孕妇、哺乳期妇女皆可放心使用；
- 6、品质可靠 新配方新品质，国家食品药品监督管理局特批，中国人民保险公司质量责任承保，国际健康节“推荐产品”，“中国著名品牌”；
- 7、专业除狐臭，一生不留根。无论是遗传还是后天产生、无论以前采用过任何方式或产品治疗狐臭失败，都不影响何氏狐臭净的功效！

重奖10万元

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号 408 号)，每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”，就可彻底根除狐臭不复发。无效果者重奖 10 万元！每套产品均有信誉卡和密码防伪标志，免费查询。

www.timeswell.cn
何氏狐臭净.net 免费送货 当日即达

咨询电话 苏州 0512-61300956
无锡 0510-88875101
常州 0519-88165675

场) ★**南京**:新街口华悦大药房(中山路羊市巷口);★**苏州·石路**:三宝大药房(金门路 4 号,演艺中心对面)、苏大医学院康诚大药房医疗品部(人民路 48 号,沧浪亭口北侧第二个门)、大明药店(人民路 1740 号,北寺塔南 200 米)、从草堂药店、宏福堂药店、华福药店★**吴中区·木渎**:同仁泰药店、好人大药房(香港路)★**园区**:唯拿仁益堂药店(商业街 8 号,三�饭店火锅旁);★**新区·东渚同善堂药店**(新桥桥旁)★**张家港**:新康药店(梁丰路长安路口,西菜场西侧)、丰盛堂药店(河西路老人人民医院南 200 米);★**港区·新长江大酒店**(玉台南路 1 号);★**常熟**:白雪药店(花园浜白雪路 4 号)、元和药店(元和路 5 号);★**昆山·百乐宝药店**(前进西路 46 号,第一人民医院东 80 米)、百圣药店(上海公馆北 20 米);★**正仪·普庆堂药店**(富泽苑正门东 50 米);★**太仓**:人民药店(长春南路 161-165 号新华路口,老人医院西侧)、仁百堂药店(时代超市后);★**吴江·大明药店**(中山西路 218 号东吴泰丰北侧);★**震泽**:横街大药房;★**盛泽·健生堂药店**(太古庄

场) ★**无锡**:中山大药房(中山路 71 号,老江南中学旁,二院斜对面)、南卫医药商店(人民中路 97 号)、新区春潮苑大药房(商业街 99-101 号)、玉祁·振中药店(玉祁菜场旁)、洛社·聚草堂药店(镇中公园对面)、江阴·华宇大药房(步行街华联商厦南侧,城中菜场大门旁)、天生好药店(碧神堂药店)、乐购街 61-63 号)、周庄·龙爪墩大药房(光耀路 308 号)、宜兴·百信药店(人民中路 21 号,锦绣菜场北侧)、丁山·百信药店(宜客隆对面)、官林·阳光药店;★**常州·明仁堂药店**正门口(大洋百货对面)、兰之蔓药店(九洲服装城东侧)、湖塘·南方大药房(人民商场斜对面)、平安药店(光华路朝阳二小西 100 米)、人民百姓(东安店、湟里好邻居店、南夏墅店)、漕桥店、前黄店等各门店);横林·天健大药房(横通路 19 号)、三河·瑞民药店(菜场旁)、横山桥·康瑞药店(国税局对面)、溧阳·恒寿堂药店(中医院对面)、和济堂药店(电影院旁)、恒寿堂药店分店(人民医院对面)、金坛·万泰药店(人民医院向南 150 米建设银行楼下)、康安药店(金坛东站南 50 米)